



ZAPISNIK

s XVI. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održane dana 16. srpnja 2019. godine u prostoriji Gradske vijećnice s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Vazma Malnar, Berislav Kvesić, Ivanka Križ, Martin Kvaternik, Marineta Turk, Denis Turk, Antonio Milošević, Ana Rendulić, Antun Malnar, Gregor Tušek, Alain-Stojan Leskovar, Vesna Kovač

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Sanja Janeš

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Kristijan Rajšel, gradonačelnik grada Čabra, Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika, Marija Janeš, Blaženko Ožbolt, Herman Trope, Franjo Pantar, Marinko Krmpotić, Nenad Lucić, Alen Lipovac

Vazma Malnar, predsjednica Gradskog vijeća, predsjedava XVI. sjednici Gradskog vijeća grada Čabra, pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike, gradonačelnika i njegovu zamjenicu, predsjednike Mjesnih odbora, predstavnike medija, gradske službenike, utvrđuje kvorum, nazočno dvanaest (12) vijećnika.

Daje se na usvajanje slijedeći Dnevni red:

DNEVNI RED:

- verifikacija zapisnika sa XI. sjednice održane 31. siječnja 2019. godine
 - verifikacija zapisnika nastavka XI. sjednice održanog 04. travnja 2019. godine
 - verifikacija zapisnika XII. sjednice održane 04. travnja 2019. godine
 - verifikacija zapisnika XIII. sjednice održane 17. svibnja 2019. godine
 - verifikacija zapisnika sa XIV. sjednice održane dana 20. svibnja 2019. godine
 - verifikacija zapisnika sa XV. sjednice održane dana 03. lipnja 2019. godine
1. Informacija o preraspodjeli sredstava proračuna Grada Čabra za 2018. godinu
 - izvjestiteljica: Marija Janeš
 2. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Čabra za 2018. godinu
 - izvjestiteljica: Marija Janeš
 3. Prva izmjena i dopuna proračuna Grada Čabra za 2019. godinu
 - izvjestiteljica: Marija Janeš
 4. Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2018. godini
 - izvjestiteljica: Ivana Lakota, zamjenica gradonačelnika
 5. Odluka o dodjeli javnih priznanja grada Čabra u 2019. godini
 - izvjestiteljica: predsjed. Odbora za izbor i imenovanje, Vesna Kovač
 6. Vijećnička pitanja i prijedlozi.
 7. Pitanja i prijedlozi predsjednika mjesnih odbora.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

Daje se na usvajanje zapisnik sa XI. sjednice održane 31. siječnja 2019. godine.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa XI. sjednice održane 31. siječnja 2019. godine.

Daje se na usvajanje zapisnik sa nastavka XI. sjednice održanog 04. travnja 2019. godine.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa nastavka XI. sjednice održanog 04. travnja 2019. godine.

Daje se na usvajanje zapisnik sa XII. sjednice održane 04. travnja 2019. godine.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa XII. sjednice održane 04. travnja 2019. godine.

Daje se na usvajanje zapisnik sa XIII. sjednice održane 17. svibnja 2019. godine.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa XIII. sjednice održane 17. svibnja 2019. godine.

Daje se na usvajanje zapisnik sa XIV. sjednice održane dana 20. svibnja 2019. godine.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa XIV. sjednice održane dana 20. svibnja 2019. godine.

Daje se na usvajanje zapisnik sa XV. sjednice održane dana 03. lipnja 2019. godine.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, usvaja se zapisnik sa XV. sjednice održane dana 03. lipnja 2019. godine.

AD 1)

Marija Janeš iznosi Informaciju o preraspodjeli sredstava proračuna Grada Čabra za 2018. godinu. Napominje da se informacija daje zajedno sa obračunom Proračuna. O informaciji se ne odlučuje. Preraspodjela se vrši samo na rashodovnoj strani do 5% prilikom umanjavanja dok za povećavanje nema ograničenja. O informaciji se ne odlučuje.

AD 2)

Marija Janeš iznosi Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Čabra za 2018. godinu. Nakon izlaganja napominje da se o izvještaju donosi odluka te da bez obzira na ishod rasprave, podaci se ne mogu promijeniti budući je izvještaj „informacija“ o trošenju sredstava Proračuna u proteklom razdoblju.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Alen Leskovar navodi da nije razumio većinu izlaganja te postavlja pitanje visine sufinanciranja KD Čabranke d.o.o. u odnosu na prošlu i ovu godinu, na što mu Marija Janeš odgovara da se rasprava odnosi samo na izvještaj o izvršenju Proračuna za 2018. godinu.

Antun Malnar također tvrdi da mu je izvještaj kao laiku nerazumljiv te predlaže da se ubuduće izvještava po stavkama kako bi mogli pratiti materijal, na što mu Marija Janeš odgovara da se slaže s time no napominje da je namjera izlaganja pružanje kompletnije slike trošenja proračunskih sredstava, a ne čitanje po stranicama. Nastavlja da se ovakav izvještaj dostavlja Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju.

Vazma Malnar se osvrće na obveze na dan 30. lipanj te moli za detaljnije pojašnjenje pojedinih obveza. Marija Janeš pobliže objašnjava obveze (leasing vozila za odvoz otpada, zaduživanje kod Erste banke, dug prema dobavljačima – ZR Zidar Tršće, tekuće obveze i drugo.) Obvezuje se da će se u izvještaju koji slijedi ujesen, a odnosi se na razdoblje do 30.06.2019., pripremiti poseban izvještaj o dugovanjima prema dobavljačima.

Nakon provedene rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Većinom glasova, sa deset (10) vijećnika ZA i dva (2) vijećnika SUZDRŽANI, prihvaća se Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Čabra za 2018. godinu

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Čabra za 2018. godinu se prilaže zapisniku pod AD 2) i čini njegov sastavni dio.

AD 3.)

Marija Janeš iznosi prijedlog Prve izmjene i dopune proračuna Grada Čabra za 2019. godinu.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Ana Rendulić postavlja pitanje obveze provođenja postupka javne nabave namirnica za pripremu obroka u projektu cjelodnevnog vrtića, budući je iz stavke proračuna vidljiv iznos od 378.000,00 kuna.

Marija Janeš odgovara da se promatrani iznos ne odnosi na nabavu namirnica već se radi o cijeni izrađenog obroka, nastavlja da nadzorno tijelo projekta na posebno postavljeno pitanje, nije uvjetovalo provođenje javne nabave za namirnice koje su nabavljane za pripremu obroka. Na dodatno pitanje objašnjava zapošljavanje djelatnika na provedbi projekta, način financiranja projektnih aktivnosti i mogućnosti preraspodjela unutar projekta. Napominje da će analiza stanja s 31.12.2019., pokazati uspješnost planiranja projektnih troškova.

Ana Rendulić se pozivom na članak 47. st.1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Čabra prema kojem „Iznimno, ako se većina prisutnih vijećnika s tim složi, vijećnik može podnijeti amandman i usmeno, na sjednici, u tijeku rasprave.“, predlaže podnošenje nekoliko amandmana, s čime su suglasni vijećnici Gradskog vijeća.

Nastavlja te predlaže da se mijenjaju slijedeće stavke:

- pozicija 12. tisak kalendara u iznosu od 25.000,00 kuna, predlaže da se taj iznos utroši za nabavu informatičke opreme za učenike 1. razreda osnovne škole (tableti),
- pozicija 26. naknada predsjednicima Mjesnih odbora u iznosu od 30.000,00 kuna, predlaže smanjenje iznosa na 20.000,00 kuna, a iznos od 10.000,00 kuna da se raspodijeli aktivnim udrugama koje djeluju na području Grada Čabra,
- pozicija 104. namještaj u iznosu od 5.000,00 kuna, predlaže da se iznos od 2.000,00 kuna dodijeli udruzi UHVIDRA GORSKI KOTAR, a iznos od 3.000,00 kuna udruzi za zaštitu životinja TETRIJEB,
- pozicija 481. udžbenici za učenike 1. rz. osnovne škole u iznosu od 20.000,00 kuna, predlaže da se taj iznos utroši za sufinanciranje radnih bilježnica i dodatnih materijala za razrede koji ulaze u kurikulumnu reformu,
- pozicija 156. Ski klub Tršće u iznosu 30.000,00 kuna, predlaže da se ostavi iznos od 20.000,00 kuna, a iznos od 10.000,00 kuna da se dodijeli Udruzi pčelara.

Gradonačelnik Kristijan Rajšel se osvrće na prijedloge te se načelno slaže sa svim prijedlozima ukoliko ih kao takve prihvati Gradsko vijeće.

Marija Janeš dodaje da je stavka namještaj već dijelom utrošena te ju nije uputno mijenjati u ovom trenutku.

U raspravi o identitetu predložene udruge branitelja, gradonačelnik predlaže otvaranje nove stavke sa predloženim iznosom ili neki drugi propisani način.

Napominje da su udruga sredstva dana temeljem provedenog postupka u izradi programa javnih potreba i sklopljenih Ugovora, a sredstva će se isplaćivati temeljem njihovih zahtjeva ukoliko se njihovi projekti i programi ostvare. Predlaže otvaranje nove stavke za pčelare.

Upućuje Anu Rendulić na prijedlog izmjene Odluke o pravima osoba koje obavljaju dužnosti od interesa za Grad Čabar, kojom bi se eventualno mogao mijenjati iznos predviđen za predsjednike Mjesnih odbora. Ana Rendulić prihvaća uputu te odustaje od ovog amandmana.

Antun Malnar predlaže da se pozicija 464 osobno vozilo u iznosu od 120.000,00 kuna prenamjeni te se iznos od 55.000,00 kuna dodijeli djeci sa teškoćama u razvoju, 30.000,00 kuna za nabavu udžbenika učenika srednje škole, ostalo za sanaciju septičke jame dječjeg vrtića u Prezidu

Gradonačelnik obrazlaže da se nabava vozila planirala za jeftinije vozilo za potrebe gradske uprave budući se postojeća vozila stalno kvare, smatra da pomoć djeci sa teškoćama u razvoju može i treba biti predmet socijalnog programa, nabava udžbenika za srednje škole je teško procjenjiva. Predlaže da se za udžbenike otvori nova stavka, a da se ostavi stavka nabave osobnog vozila, koja se možda niti neće ostvariti do kraja godine. Smatra da je sanacija septičke jame predmet stavke održavanja objekata u vlasništvu Grada.

Pročelnica JUO Marija Janeš predlaže da zbog širine rasprave nije više jasno što se i na koji način predlaže u amandmanima te da se pismeno točno utvrde prijedlozi.

Antun Malnar dodatno postavlja pitanje troškova izbora za Vijeće nacionalnih manjina, koji nisu mali te da li ih je moguće smanjiti, na što Gradonačelnik odgovara da je tematika regulirana zakonski i nije podložna raspravi. Nastavlja da će se Vijeće ovih dana konstituirati i započeti djelovanje na našem području što će također rezultirati dodatnim rashodima Proračuna Grada Čabra.

Antun Malnar postavlja pitanje reciklažnog dvorišta na što Gradonačelnik obrazlaže stanje samog projekta i stanje projekta sanacije i zatvaranja odlagališta i izgradnje pretovarne stanice Sović Laz.

Na pitanje Gregora Tušeka za objašnjenje troškova svečane pjesme Grada Čabra u iznosu od 50.000,00 kuna, Gradonačelnik obrazlaže postupak odabira pjesme pri čemu je autorski honorar u iznosu od 20.000,00 kuna (već isplaćen), dok je aranžman 30.000,00 kuna (studio, snimanje orkestar i slično) koji će se prikupiti donacijama.

Alain Stojan Leskovar postavlja pitanje da li postoji plan za otplatu duga KD Čabranka d.o.o., o kojem već opetovano postavlja pitanja na sjednicama Gradskog vijeća, traži analizu dugovanja društva, navodi da Proračun već sudjeluje u otplati duga te da će se sukladno Ugovorima otplata duga prenijeti na 2019. godinu. Napominje dugove iz 2018. godine za kućne priključke, šahtove u Prezidu.

Gradonačelnik odgovara da će Grad Čabar pokriti dug u visini preuzetih obveza iz Ugovora koji su bili tema prethodnih sjednica Gradskog vijeća.

Obrazlaže plan sanacije vodoopskrbnog sustava, aktivnosti koje su do sada poduzete od zadnje sjednice, plan sufinanciranja iz višestrukih izvora, Hrvatskih voda, PGŽ, i Grada Čabra.

Na pitanje Ane Rendulić kako se podmiruju tekući troškovi električne energije KD Čabranka d.o.o., Gradonačelnik odgovara da Grad podmiruje svoj dio preuzetih obveza iz Ugovora o preuzimanju duga.

Nakon rasprave, predsjedavajuća predlaže da se pristupi glasovanju o amandmanima.

Vesna Kovač predlaže da bi ipak trebalo raspravljene amandmane pripremiti u pisanom obliku.

Alain Stojan Leskovar predlaže da se pristupi glasovanju na način da se svaki pojedini amandman formulira usmeno, glasuje o njemu te sukladno snimku sjednice, sastavi i zapisnik.

Pristupa se glasovanju o amandmanima:

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, prihvaća se amandman : pozicija 12. tisak kalendara u iznosu od 25.000,00 kuna se mijenja na način da se taj iznos utroši za nabavu informatičke opreme za učenike osnovne škole (tableti).

Većinom glasova, sa jedanaest (11) glasova ZA, jedan (1) SUZDRŽAN, prihvaća se prijedlog amandmana da se za udrugu UHVIDRA GORSKI KOTAR uvodi nova stavka Proračuna na iznos od 2.000,00 kuna.

Nakon dodatne rasprave na prijedlog Antuna Malnara koji predlaže da se pozicija 464 osobno vozilo u iznosu od 120.000,00 kuna prenamjeni te se iznos od 55.000,00 kuna dodijeli djeci sa teškoćama u razvoju, 30.000,00 kuna za nabavu udžbenika učenika srednje škole, ostalo za sanaciju septičke jame dječjeg vrtića u Prezidu, vijećnik Martin Kvaternik je zatražio stanku u trajanju od 10 minuta.

Predsjedavajuća određuje stanku u trajanju 10 minuta.

Nakon stanke, Gradsko vijeće nastavlja sjednicu. Prisutno je dvanaest (12) vijećnika.

Na prijedlog Gradonačelnika, uz suglasnost svih nazočnih vijećnika, pristupa se četvrtoj i petoj točki dnevnog reda, nakon čega će se nastaviti sa raspravom i glasovanjem o trećoj točki dnevnog reda.

AD 4)

Gradonačelnik iznosi Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2018. godini. Napominje da se donosi Zaključak o prihvaćanju analize, da su podaci i sadržaj Analize propisani Zakonom o sustavu civilne zaštite.

Bez provođenja rasprave, Gradsko vijeće pristupa glasanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, prihvaća se Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2018. godini.

Zaključak o prihvaćanju Analize i Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Čabra u 2018. godini se prilaže zapisniku pod AD 4.) i čini njegov sastavni dio.

AD 5)

Vesna Kovač, predsjednica Odbora za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Čabra iznosi prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja grada Čabra u 2019. godini.

Predsjedavajuća otvara raspravu.

Ana Rendulić postavlja pitanje iz kojeg razloga je odbijen prijedlog DV „BUBA MARA“ Čabar, Matice hrvatske Ogranak u Čabru, OŠ „Petar Zrinski“ Čabar, za dodjelu Povelje počasnog građanina grada Čabra prof. dr. sc. Aleksandri Pejčić, prof. emeritus te prijedlog OŠ „Petar Zrinski“ Čabar, za dodjelu Plakete grada Čabra za životno djelo Midhadu Jašareviću, prof.

Vazma Malnar upućuje čestitke predloženim laureatima za koji su predloženi za dodjelu javnih priznanja u 2019. godini, no izražava nezadovoljstvo zbog prijedloga UŽ „Goransko srce“ Čabar 2008, za dodjelu Povelje počasnog građanina grada Čabra prof. dr. sc. Aleksandri Pejčić, prof. emeritus. Smatra da bez obzira što nije izravno djelovala na području Grada Čabra, dugogodišnjim radom i svesrdnom pomoći studentima s našeg područja, zaslužuje predloženu nagradu te unaprijed naglašava da za ovakav prijedlog Odluke neće dati glas.

Gradonačelnik preuzima obvezu odgovora bez obzira što nije član Odbora.

Napominje da je mišljenje Odbora s kojim se osobno slaže, da se nagrada počasnog građanina ne može dodjeljivati često i na svaki prijedlog već da se radi o izvanrednoj nagradi za rijetke prilike. Smatra da je prof.dr.sc. Aleksandra Pejčić, prof. emeritus, po njegovom osobnom mišljenju dobar kandidat za nagradu za životno djelo, no za tu nagradu nije bila predložena. Također smatra da je praksa u posljednjih nekoliko godina pokazala da se prilikom odlaska učitelja u mirovinu, uručuje jedna od plaketa (zlatna ili srebrna), a ne za životno djelo. Smatra da bi po toj logici svakom građaninu trebalo dati nagradu za odlazak u mirovinu. Također se osvrće na prijedlog za dodjelu srebrne plakete Ivici Križu iz Prezida, budući da rezultat na kojeg se pozivaju predlagači (povratak ptice Tetrijeba u Goranske šume) još nije ostvaren. Na kraju napominje da se na taj način želi očuvati dignitet dodjele nagrada.

Na pitanje Berislava Kvesića o razlozima odbijanja prijedloga Nogometnog kluba „Snježnik“ Gerovo za dodjelu godišnje nagrade grada Čabra Karlu Vrusu iz Gerova, Gradonačelnik odgovara da je predloženi kandidat iz prijedloga Odluke postigao znatno veći uspjeh koji je kriterij za dodjelu nagrade.

Ana Rendulić izražava neslaganje sa mišljenjem Gradonačelnika i načinom odlučivanja Odbora.

Nakon provedene rasprave, pristupa se glasovanju.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Većinom glasova, sa devet (9) glasova ZA, tri (3) SUZDRŽAN, prihvaća se prijedlog dodjele Zlatne plakete Grada Čabra Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Čabar za 110. obljetnicu djelovanja.

Većinom glasova, sa devet (9) glasova ZA, tri (3) SUZDRŽAN, prihvaća se prijedlog dodjele Zlatne plakete Grada Čabra Dušanki Novak iz Prezida za 50 puta darovanu krv i dugogodišnji humanitarni i dragovoljni rad u GD Crvenog križa Čabar.

Većinom glasova, sa devet (9) glasova ZA, tri (3) SUZDRŽAN, prihvaća se prijedlog dodjele Zlatne plakete Grada Čabra Jasenki Popović iz Čabra (Loknari) za 50 puta darovanu krv i dugogodišnji humanitarni i dragovoljni rad u GD Crvenog križa Čabar.

Jednoglasno, sa dvanaest (12) vijećnika ZA, prihvaća se prijedlog dodjele Godišnje nagrade Grada Čabra Marku Žagaru iz Čabra za osvojeno prvo mjesto na državnom natjecanju iz matematike.

Odluka o dodjeli javnih priznanja grada Čabra u 2019. godini se prilaže zapisniku pod AD 5.) i čini njegov sastavni dio.

AD 3) NASTAVAK

Antun Malnar odustaje od predloženog amandmana pod uvjetom da Gradonačelnik obeća da će provesti nabavu osobnog vozila do cca 80.000,00 kuna, da se izvrši sanacija septičke jame dječjeg vrtića u Prezidu te da se nabave knjige za prvi razred srednje škole.

Gradonačelnik prihvaća prijedlog Antuna Malnara te se slaže da nema potrebe za amandmanom.

Pristupa se glasovanju o slijedećem amandmanu:

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Većinom glasova, sa devet (9) ZA, tri (3) SUZDRŽANA, prihvaća se prijedlog amandmana da se pozicija 481. udžbenici za učenike 1. rz. osnovne škole u iznosu od 20.000,00 kuna, prenamjeni i taj iznos utroši za sufinansiranje radnih bilježnica i dodatnih materijala za razrede koji ulaze u kurikularnu reformu.

Nastavno provedenoj raspravi, predlagatelj odustaje od preostalih amandmana koji će se razmatrati u narednoj izmjeni i dopuni Proračuna Grada Čabra.

Nakon rasprave i glasovanja o amandmanima, pristupa se glasovanju za prijedlog Prve izmjene i dopune proračuna Grada Čabra za 2019. godinu.

Gradsko vijeće donosi

ODLUKU

Jednoglasno, sa dvanaest (12) glasova ZA, prihvaća se prijedlog Prve izmjene i dopune proračuna Grada Čabra za 2019. godinu.

Prve izmjene i dopune proračuna Grada Čabra za 2019. godinu se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 6.)

Alain Stojan Leskovar iznosi saznanje da gerontodomačice iz programa Pomoći u kući nisu zaprimile plaću za 5 i 6. mjesec ove godine te postavlja pitanje o istinitosti navoda i očitovanje Gradonačelnika. Gradonačelnik odgovara da će zatražiti pismeni odgovor od strane poslodavca tj. Gradskog društva Crvenog križa.

Antun Malnar iznosi osobno saznanje prema kojemu dr. Maleta koji obavlja specijalističke preglede, od strane KBC-a Rijeka u Domu zdravlja Čabar iz nepoznatog razloga izjavio da neće više osobno pružati liječničke usluge te moli za očitovanje Gradonačelnika.

Gradonačelnik objašnjava da je prema njegovom mišljenju, razlog za takve izjave dr. Maleta činjenica da mu je Grad Čabar, temeljem propisa, uručio Rješenje o porezu na kuće za odmor. Napominje da Grad Čabar ima Ugovor sa KBC Rijeka.

Na dodatno pitanje o oborinskoj odvodnji u Tropetima, Gradonačelnik odgovara da prema svojim saznanjima, još nije proveden postupak nabave za navedeni projekt Hrvatskih cesta.

Ana Rendulić zahvaljuje na dostavi pismenog odgovora Ministarstva o potrebi provođenja novih izbora u slučaju članstva djelatnice Dječjeg vrtića Buba Mara Čabar u Upravnom vijeću te ustanove te izražava svoj stav da se pripreme novi izbori.

Prigovara na način zapošljavanja u predmetnoj ustanovi.

Prigovara na način komunikacije u radu Gradskog vijeća, odnosu Predsjedavajućeg, tajnika vijeća te gradske vlasti.

Berislav Kvesić postavlja pitanje nastavka projekta uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Prezidu, posebice na informacije koje su prezentirane mještanima u Prezidu od strane KD Čabranka d.o.o.

Gradonačelnik izjavljuje da je nastavak projekta uvjetovan dinamikom utvrđenom u Agenciji za plaćanja.

Vijećnik također iznosi osobna saznanja o nepravilnostima u radnim odnosima Dječjeg vrtića Buba Mara Čabar te o nezadovoljstvu pojedinih radnica koje su prekinule radni odnos.

Alain Stojan Leskovar daje informaciju o raspisanom natječaju LAG-a Gorskog kotara, za mjeru 7.4.1. te postavlja pitanje da li Grad Čabar namjerava predati prijavu, na što mu Gradonačelnik odgovara da je u tijeku priprema prijave.

U nastavku iznosi osobno mišljenje o svrsi postojanja internetske stranice Grada Čabra, te se osvrće na osvrt direktora Mladena Stjepana Vitkovića, koji je objavljen na stranicama Grada Čabra. Mišljenja je da se na službenim stranicama ne bi smjeli objavljivati osobni osvrti pojedinih osoba i reagiranja te da za tu svrhu postoje mediji i društvene mreže. Nastavlja da se na taj način, prozivajući vijećnike Gradskog vijeća, ruši dignitet predstavničkog tijela te traži trenutno brisanje navedene objave.

Gradonačelnik se slaže se je direktor KD Čabranka d.o.o. Mladen Stjepan Vitković reagirao preburno, no napominje da se u ovom slučaju ne radi o privatnoj osobi, već o direktoru društva koji je odgovoran za trgovačko društvo, da je dosadašnja praksa bila da društvo objavljuje svoje obavijesti i drugo na stranicama Grada Čabra, da je već pokrenuta izrada vlastitih internetskih stranica KD Čabranka d.o.o.

Ivanka Križ moli za sagledavanje stanja oborinske odvodnje u Plešcima uz glavnu ulicu do doma kulture.

Ivana Lakota odgovara na pitanja Ane Rendulić. Izjavljuje da je predala ostavku na funkciju predsjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Buba Mara, nastavlja da ne postoji osnova novih izbora za člana Upravnog vijeća, te da je to u ovlasti većine roditelja. Za sva pitanja vezana uz postupke zapošljavanja koji su u nadležnosti Upravnog vijeća, a koje se do sada obavljala, stoji na raspolaganju. Naglašava da je u pripremi 16. sjednice osobno organizirala pozive i informacije o nazočnosti na sjednici te da ne postoje problemi u komunikaciji Gradskog vijeća, tajnika i gradske vlasti.

Martin Kvaternik iznosi tvrdnju da je dječji vrtić van kontrole, te da bi mišljenje Ministarstva trebalo poštivati, na što Gradonačelnik upućuje nezadovoljne na prijavu inspekciji.

Ana Rendulić postavlja pitanje tko održava Internet stranicu, tko to osobno odrađuje te tko odobrava materijale za objavu na što Ivana Lakota odgovara da to obavljaju Egeo d.o.o. iz Prezida, Venandi j.d.o.o., dok materijal odobrava Gradska uprava.

Na probleme otkazivanja u dječjem vrtiću Ivana Lakota tvrdi da se u konkretnom slučaju radilo o sporazumnom raskidu radnog odnosa te pojašnjava detalje slučaja.

Gregor Tušek napominje da se sukladno odluci Gradskog vijeća objavljuju tonski zapisi sa sjednica.

AD 7.)

Blaženko Ožbolt, predsjednik MO Plešće, podržava molbu Ivanke Križ i mještana Plešci, da se sagleda oborinska odvodnja u Plešcima, da se sagleda postavljanje cestovnog ogledala na križanju u Mandlima, predlaže da se prilikom radova održavanja ceste za Okrivje posebna pažnja posveti cestovnim propustima i kvaliteti radova budući se radi o makadamskoj cesti.

Franjo Pantar prigovara na kvalitetu košnje trave na nerazvrstanim cestama, prigovara na sporost u rješavanju projekta uređenja mosta i betonske ploče na lokaciji mosta u Prezidu (križanje za Mlake), čišćenje bujičnog potoka Trbuhovice. Posebno prigovara na nerad turističke zajednice Grada Čabra čiji predstavnik nije bio nazočan na ljetnoj pustnoj paradi u Prezidu. Pohvaljuje Pustno društvo Prezid na prikupljanju humanitarne pomoći.

Predsjedavajuća zaključuje da se sjednica prekida.

Zapisnik vodio:

Alen Lipovac, v.r.

Predsjednica

Gradskog vijeća:

Vazma Malnar, v.r.